

“我被老婆打了”

好吃懒做被妻子暴揍，男子报警哭诉



男子后背被打出道道伤痕 通讯员供图(扫码看视频)

“喂！110吗？我被老婆打了，你们快来吧！”近日，泰州靖江公安新桥派出所民警接到一起“不寻常”的警情，一男子哭诉自己被老婆家暴。民警到现场了解前因后果后，真相让人大跌眼镜。

现代快报记者了解到，姜某和丈夫段某是安徽人，近两年来到靖江新桥务工，因为比丈夫大两岁，平时衣食住行都是姜某操持，但也养成丈夫好吃懒做的性格，不仅在家什么事情也不干，上班态度也十分懈怠。

9月3日中午，段某突然提出想吃水饺，姜某二话不说就开始和面、择菜。出租房的厨房没空调，烹饪条件也很简陋，当时正值30℃+，姜某一个人忙得满头大汗，此时的段某却躺在开着冷气的空调房里玩手机。

可能是因为肚子饿了，孩子突然哭闹起来，姜某喊了几声，让段某帮忙照看一下，可对方无动于衷，继续躺在床上玩手机。姜

某只好放下手中正在包的水饺，回房安抚孩子，其间对段某抱怨了几句。没想到，段某突然从床上蹦了起来，上来就猛地推了一把姜某的肩膀，把她推了一个踉跄，嘴里还嚷着让她带着孩子“滚回娘家”。

这下彻底激怒了姜某。结婚以来都是自己忙前忙后，平时段某的工资都是自己挥霍，从不顾及妻儿。忍无可忍的姜某，拿起扫帚对着段某就是一顿暴揍。段某虽然抱头躲闪，背后还是被打出道道伤痕。之后，他报警求助，称被妻子家暴。

民警在了解前因后果后，首先对姜某的行为作出严厉批评，姜某当即表示已经认识到错误。接着，民警又对段某进行教育，作为男人应该有担当，要知道如何疼老婆，分担家庭的责任。段某也表示今后会多帮老婆承担家务，改掉好吃懒做的坏习惯。

通讯员 范宽 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华

两块名表、43件红木家具 传销案主犯千万物品法拍

近日，现代快报记者获悉，江苏省宿迁市宿豫区人民法院将拍卖一批红木家具以及名表，市场评估总价值近千万。而标的物所有人陈某某，是江苏一传销案的主犯，曾被列入全国失信人员名单并限制其高消费，执行标的高达1.57亿元。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

▶拍卖平台截图



一批名表和红木家具将法拍

阿里拍卖平台上，这批名表和家具将分成两批进行拍卖。两块卡地亚牌和劳力士牌名表，将于9月17日10时进行拍卖。其中，卡地亚牌手表起拍价为3.927万元，劳力士牌手表的起拍价为3.15万元。另外，43件红木家具将于10月15日10时开始拍卖。

据市场评估报告显示，涉案红木家具主要为“明式”“清式”传统家具造型，中上品相，家具上雕刻较精细。经评估，确定涉案43件红木家具的价值为921.6万元。

这43件红木家具中，起拍价最高的当属一件雕山水人物架子床，其材质是檀香紫檀，也就是俗称的小叶紫檀。仅这件架子床的起拍价就高达107万元，此外还有75万元的多宝阁、45万元的沙发、13万元的餐桌椅、29万元的衣柜……

不过法院明确标注，买受人如果拍下这些家具，在交付过程中产生的费用由买受人自行承担。截至9月7日，这43件红木家具暂无竞买者报名参与竞拍。

标的物所有人是一起传销案主犯

这些名表、红木家具为什么会被拍卖？它们的所有人是谁？现代快报记者搜索发现，这批标的物的所有人为陈某某，是江苏

▶ 肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者 可免费领千元灵芝孢子油！

近年来，恶性肿瘤发病率逐年增高，而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因，且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导，肿瘤应早发现、早诊断、早治疗，可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市民健康，做好肿瘤防治工作，中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子油免费体

验”【卫食健字(2000)第0642号】活动。据悉，凡南京市的肿瘤病友均可免费申领价值千元的灵芝孢子油3盒。需要提醒的是：每位肿瘤病友终身限领一次，每人仅限3盒，不重复赠送；不可与灵芝孢子粉领赠活动同享；领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

领取时间：9月8日~9月12日
南京肿瘤患者可拨打025-83223131申领。

公益发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助南京肿瘤患者科学饮食指导

古话说“药补不如食补”，食补对于肿瘤患者来说大有裨益，能够改善脏器功能，增强免疫力，对稳定病情有帮助。然而，大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏，导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食，改善生活质量，中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者公益发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书详细阐述了：哪些食物容易诱发肿瘤？又有

哪些食物可以抑制肿瘤增长？治疗期间吃不下饭怎么办？哪些食物有助于提高免疫力？等等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方，原料易得，操作简单，对肿瘤患者的康复非常有益。

领取时间：9月8日~9月12日
8:30~17:00
(数量有限，先到先得，送完为止)
南京肿瘤患者可拨打025-86892317领取。

谁干的？

员工宿舍频繁失窃 最无语的，连内裤都不放过

快报讯 (通讯员 周勤 记者 毛晓华)饭店宿舍频频失窃，除了手机、电脑等大件，连衣服和内裤也不放过。接到报警后，泰州海陵警方很快将嫌疑人曹某抓获归案。据悉，曹某曾是该饭店员工，因对宿舍环境熟悉，半个月内多次回“老东家”盗窃，值钱的物品就转卖还钱，衣服、鞋子等就自己穿。被抓时，曹某身上仍穿着偷来的内裤。

现代快报记者了解到，8月25日晚，泰州公安海陵分局城东派出所接到报警称，海陵区某饭店员工宿舍一台刚买的笔记本电脑被盗。据报警人称，最近宿舍里一直在丢东西，大到手机，小到衣服、鞋子等，最无语的是，连内裤都被偷了。民警在现场发现，员工宿舍内有翻动痕迹，但门窗未被撬动，分析是熟人作案。通过对店内和街边路口的公共视频探头进行分析研判，很快锁定嫌疑人的

身份，并在网吧将嫌疑人曹某抓获。

经审讯，嫌疑人曹某交代其多次作案的犯罪事实。原来，曹某曾是该饭店员工，今年4月离职后一直处于无业状态。在花光身上的所有的钱后，曹某开始动起了歪脑筋。由于在饭店上过班，对员工宿舍比较熟悉，知道哪些宿舍的房门只要用卡片就可以打开。

8月17日上午，首次作案的曹某挑了一间宿舍作案，偷得两部破损手机，随后以150元卖给手机回收店。尝到甜头的曹某一发不可收拾。短短半个月时间，他多次“光顾”员工宿舍，看到合适的衣服、鞋子直接穿走，手机和电脑等则偷走换成现金，用于日常开销。

据曹某交代，自己身上从里到外包括内裤都是盗窃所得。目前，曹某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

屡被骗！

女子网恋被骗10多万 想不到，网上诉苦又被骗20万

扬州一女子通过交友软件在网上交了一个男友，被对方以一起投资挣钱的理由骗走10多万元。担心被家人责怪，女子没报警，而是在网上与他人倾诉心中苦闷。10多天后，女子与网上听她诉衷肠的男子“陷入爱河”。谁知，又被该男子以买房为由骗走20万元。

扬州高邮的张女士忙于事业，如今30多岁的她特别想成家。最近，她通过交友软件认识了一个条件不错的男子，很快坠入爱河。聊了一段时间后，“男友”说在某投资平台上可以快速赚钱，并且力荐张女士先进行小额投资。张女士抱着试试看的心理小额投资，没想到真有收益。这时，“男友”建议她在平台里合伙投资赚钱，以便将来在大城市买房子结婚用。张女士立即拿出10多万元投资，当这笔款项转到平台上后，

张女士发现钱不仅无法提现，且自己已被“男友”拉黑。

张女士担心家人知道此事后责怪自己，就没报警，而是隐瞒此事。就在张女士觉得苦闷时，一个男网友一直开导她。聊了10多天后，张女士又和这名男网友确立了恋爱关系。不久，“男友”表示看中一处房子，但资金缺口比较大，朋友让他进行网络投资理财产品，结果还真的赚到了。为了能够尽快在扬州买房，张女士完全忘了十几天前刚刚被骗的教训，又投资了近20万元。哪知刚刚转账成功账户就被冻结，这时她才意识到再次被骗。

两次网恋一共被骗30多万元，张女士越想越生气，于是报警求助。目前，警方已介入调查此事。

(文中人物均为化名)

通讯员 车轩

现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇